
Manpower’s Open Day 

 

 Manpower’s Open Day е част от проекта HR MASTERCLASS, който се инициира от 

Център за кариерно развитие, департаменти Администрация и управление и Когнитивна 

наука при Нов български университет и Manpower България. 

 

 Интригуващо събитие, предоставящо различно преживяване за студенти чрез 

прекарване на един ден в офисите на Manpower България - водеща световна компания в 

сферата на Човешките ресурси. Събитието даде уникалната възможност студентите да 

надникнат в света на HR дейностите, с които се занимава компанията. 

 Денят на отворените врати беше изпълнен с дейности, като началото постави среща с 

колегите от университета във фоайето на бизнес сграда GORA, където се намира офисът на 

Manpower България. Служителите на компанията ни посрещнаха ведро, след което взехме 

асансьора към шестия етаж на бизнес-сградата, където започна вълнуваща обиколка из 

офисите на компанията - място с уютна атмосфера и модерна визия, както и гледка, разкриваща 

красотата на Витоша в пълната й цялост.  

 След кратката обиколка и запознанството със служители и директори – следващата 

стъпка беше настаняването в конферентна зала със спокойна и неформална атмосфера. Част от 

служителите разказаха за опита си в Manpower България, обясниха различните функции и роли, 

които изпълняват в организацията. Това даде възможност студентите да научат в детайли 

тънкостите, които включва функционирането на отдела по Човешки ресурси и консултантската 

професия от утвърдени специалисти. Бяха пояснени различните работни позиции в HR 

индустрията, както и темата за преживяванията на работа, разгледани от професионална и 

лична перспектива. Разказите цялостно бяха съпътствани от съвсем натурално и приятелско 

отношение. Дискусията обхвана дейности и събития, в които участват. Презентациите 

постепенно се превърнаха в разговор между студенти и служители на компанията, изпълнен 

със задаването на много въпроси и двустранно вдъхновение. 

 Усещаше се непринуденост и откритост на водещите събитието, което ефективно стопи 

ледовете и даде възможността за по-ползотворно изживяване. Историите бяха част от 

естествената и неформална атмосфера, провокираха силен интерес и мотивация към 

дейностите на Manpower България. Непринуденият ентусиазъм, демонстриран от 

професионалистите към тяхната работа, беше заразителен и зареждащ, с дълбок ефект  върху 

посетителите. 

 Отличителното за събитието, бяха не толкова разказите за оперативната работа и задачи, 

колкото това да предизвика посетителите да се потопят в ярката фирмена култура на 

организацията. Впечатляващо и стопяващо ледовете между служителите и студентите, беше 

откровеността и споделянето на лични преживявания в компанията – споделяйки, както успехи, 

така и за появата на проблеми и конфликти, които се разрешават и в бъдеще се гледат с усмивка. 

 Предаде се усещане за ценностите на компанията, включващи приоритет към хората, 

грижата за нуждите и желанията относно техния професионален, както и личен живот. 

Стремежа да се поддържа среда, в която хората са насърчавани да предприемат действия, да 

развиват себе си, както и да грешат, за да се учат – като грешките биват отпразнувани заедно с 

чаша шампанско. Изживяването, засили вдъхновението и мотивацията на студентите да научат 

повече за областта на Човешките ресурси и практиката. 

 Събитието Manpower’s Open Day беше страхотна възможност за студенти да видят и 

усетят какво е да работиш в HR индустрията. Прекараният ден позволи посетителите да се 



запознаят в дълбочина с разнообразните HR дейности и функции, които компанията изпълнява. 

Информативно и добре организирано събитие, с доказателство за сплотеността и уникалната 

фирмена култура на Manpower България! 

  

 


